

HELLO WORLDАдвокат получил предупреждение за вступление в уголовное дело и участие в процессуальных действиях в нарушение Порядка назначения адвокатов в качестве защитников в уголовном судопроизводстве

23 июля 2022 г.

Совет указал, что адвокат не должен был вступать в дело в качестве защитника по назначению, узнав от следователя, что тот намеренно искажил фамилию доверителя с целью обхода установленного порядка назначения защитников. Сведения, указанные инициатором в уведомлении, должны быть полными и достоверными. Недостоверность или неполнота сведений о номере дела, данных о лице, нуждающемся в оказании юридической помощи (в том числе отсутствие или неправильное указание даже одного знака либо последовательности знаков) и иных сведений, необходимых для оценки наличия или отсутствия препятствий для принятия поручения, являются безусловным основанием для отказа адвоката от вступления в дело.

[Читать Решение Совета Адвокатской палаты города Москвы.](#)